

**MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
ACADEMIA FORȚELOR TERESTRE „NICOLAE BĂLCESCU” DIN SIBIU**



Compartimentul informare și relații publice

Tel: 0269/432990 int. 1128

e - mail: office@armyacademy.ro

26 iulie 2024

Comunicat de presă

**Primul grad de ofițer, obiectiv îndeplinit pentru absolvenții AFT,
promoția 2024**

Astăzi, 26 iulie a.c., s-a desfășurat ceremonia militară de acordare a primului grad de ofițer absolvenților Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu.

Cei 292 de absolvenți ai promoției 2024, intitulată onorific „Avram Iancu–200”, vor încadra funcții în Ministerul Apărării Naționale, Ministerul Afacerilor Interne, Serviciul Român de Informații, Serviciul de Informații Externe, Serviciul de Telecomunicații Speciale și Administrația Națională a Penitenciarelor.

La eveniment, alături de comunitatea academică militară sibiană, au fost prezenți șeful Statului Major al Forțelor Terestre, domnul general-locotenent Ciprian Marin, comandantul Corpului Multinațional de Sud-Est, domnul general-maior Cristian-Daniel Dan, reprezentanți din cadrul Sistemului național de apărare, ordine publică și siguranță națională, oficialități publice locale și centrale, familiile și prietenii tinerilor absolvenți.

În semn de apreciere și recunoaștere a rezultatelor excepționale obținute pe timpul studiilor, Ministrul Apărării Naționale, domnul Angel Tîlvăr și șeful Statului Major al Apărării, domnul general Gheorghică Vlad, au oferit stiletul personalizat și Emblema de merit „Știință Militară” clasa a II-a, domnului sublocotenent Daniel-Florin Puchin, cel care s-a clasat pe locul I între absolvenții școlarizați pentru Ministerul Apărării Naționale, cu media 9,63. Stiletul și emblema au fost înmânate de șeful Statului Major al Forțelor Terestre. De asemenea, domnul general-locotenent Ciprian Marin și domnul general-maior Cristian-Daniel Dan au oferit premii și diplome de merit absolvenților clasati pe locul I, pe arme și specialități militare, în cadrul Ministerului Apărării Naționale.

La Serviciul de Telecomunicații Speciale s-a clasat pe locul I, cu media 9,65, domnul subinspector Alin-Iulian Frîncu, cel care, de altfel, a obținut cea mai mare medie dintre absolvenții promoției 2024. Premiul și diploma de merit i-au fost oferite de către consilierul Directorului Serviciului de Telecomunicații Speciale, domnul general de brigadă Daniel Cosmin Grigore.

La Ministerul Afacerilor Interne s-a clasat pe locul I, cu media 9,11, domnul subinspector Eduard-Nicușor Păpulete. Premiul și diploma de merit au fost înmânate de Directorul general adjunct al Direcției Generale Management Resurse Umane din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, domnul chestor de poliție Valentin Melnic.

La Serviciul Român de Informații s-a clasat pe prima poziție, cu media 9,05, doamna sublocotenent Mihaela Ciochină. Premiul și diploma de merit i-au fost oferite de către adjunctul șeful Direcției Regionale de Informații Transilvania Sud, domnul colonel Ciprian Cotruș.

La Ministerul de Justiție, Administrația Națională a Penitenciarelor, pe locul I, cu media 8,54, s-a clasat doamna subinspector Mariana-Loredana Pop. Premiul și diploma de merit au fost oferite de către șeful serviciului (organizare, mobilizare) din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, domnul comisar șef de poliție penitenciară Ciprian Iordăchescu.

De asemenea, în semn de apreciere a calității managementului educațional adoptat în mandatul de rector și comandant al Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, șeful Statului Major al Forțelor Terestre i-a conferit Placheta de Onoare a Forțelor Terestre domnului general de brigadă profesor universitar doctor inginer Ghiță Bârsan.

În discursul său, domnul general-locotenent Ciprian Marin a transmis absolvenților promoției 2024: „Sunt sigur că abordați cu maturitate drumul pe care îl începeți astăzi. De acum sunteți responsabili nu numai de propria persoană ci și de oamenii pe care îi comandați. Să îi respectați, să fiți corecți și să promovați valoarea. Creați-vă un stil potrivit de leadership pentru a-i conduce către succes. Pentru asta trebuie să fiți voi înșivă,dezvoltați-vă calitățile personale și nu vă temeți să priviți lucrurile din alt unghi. Încercați să găsiți soluții noi și inovați. Pe scurt, fii TU, hotărât și încrezător! Dacă vei avea credință și nu te vei îndoii, poți spune muntelui: Ridică-te de aici și aruncă-te în mare, și se va face! Veți muta munții din loc! Nu lăsați pe nimeni să vă convingă de contrariu”!

„Nivelul de maturitate și seriozitate pe care l-ați atins, deprinderile formate și cunoștințele dobândite până acum reprezintă fundația pe care trebuie să vă clădiți viitoarele cariere. Dorința de autoperfecționare, munca în echipă, acumulările continue de cunoștințe de specialitate, precum și consilierea pe care o veți primi din partea viitorilor comandanți în subordinea cărora vă veți afla în perioada imediat următoare, se vor constitui în premisele transformării dumneavoastră în acei lideri militari pe care să ne putem baza” a precizat, în cuvântul său, rectorul Academiei Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, domnul general de brigadă profesor universitar doctor inginer Ghiță Bârsan.

Domnul sublocotenent Robert Stanciu, cel care a deținut, în anul universitar 2023-2024, cel mai mare grad onorific, cel de student plutonier adjutant principal, a luat cuvântul în numele promoției „Avram Iancu-200”: „Acum, este despre mândria de a ne fi împlinit un vis, este despre încununarea eforturilor depuse de-a lungul celor trei sau patru ani de studii, în care am acumulat mult mai mult decât simple cunoștințe academice. Am învățat ce înseamnă munca în echipă, perseverența și adaptabilitatea și am format prietenii care ne vor însoți de-a lungul vieții”.

Felicitări pentru reușită și bine ați venit în rândul corpului ofițerilor!
SEMPER UNA!